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AMERICANS GUESS Daenerys targaryen

MOST LIKELY TO DIE NEXT ON
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Ipsos Poll conducted May 13 – 14, 2019 among 288 US adults who watch game of thrones

Q. Which, if any, of the following major characters in Game of Thrones do you think is likely to die next? (Select up to three)
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AMERICANS GUESS who is 

MOST LIKELY TO DIE NEXT ON

Ipsos Poll conducted May 13 – 14, 2019 among 288 US adults who watch game of thrones

Q. Which, if any, of the following major characters in Game of Thrones do you think is likely to die next? (Select up to three)
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AMERICANS THINK JON SNOW 

WILL RULE THE IRON THRONE ON
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Ipsos Poll conducted May 13 – 14, 2019 among 288 US adults who watch game of thrones

Q. In your opinion, who do you think will end up on the Iron Throne, ruling over Westeros?

Tyrion

Lannister
Gendry



© 2019 Ipsos

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Episode 1 Episode 2 Episode 3 Episode 4 Episode 5 Episode 6

Jon Snow

Daenerys Targaryen

Arya Stark

Sansa Stark

Tyrion Lannister

AMERICANS GUESS who is 

MOST LIKELY TO Rule westeros ON

Ipsos Poll conducted May 13 – 14, 2019 among 288 US adults who watch game of thrones

Q. In your opinion, who do you think will end up on the Iron Throne, ruling over Westeros?
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AMERICANS THINK Jon Snow

Should RULE THE IRON THRONE ON

36%

16%

9%

6% 6%
4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Jon Snow
Arya

Stark

Daenerys 

Targaryen

Brienne

Of Tarth

Sansa 

Stark

Tyrion 

Lannister

Ipsos Poll conducted May 13 – 14, 2019 among 288 US adults who watch game of thrones

Q. In your opinion, who do you think should end up on the Iron Throne, ruling over Westeros?


